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0 15.24  14.14  16.31 20.16 13.05  13.88
5 14.05 13.60 14 20.3 12.97  13.83
10 1412 14.00  14.85  20.22 12.86  13.61
15 421 1438 14.7 20.45 12.96  13.85
20 1418  14.48  14.83  20.26 12.8 13.97
30 14.98  14.86  14.37  20.4 12.62  14.01
40 15 14.87 13.93  20.42 12.86  14.23
50 14.92  15.06  14.33  20.34 1274 13.99
60 1496  15.06 1475  20.13 1297 13.94
ZIIME 529 638 723 1013 1000 865
(mPas)
AEHE 671 658 543 935 o78 825
T 6o2H X ANIHON 8 HE AX XNFO| Yl DI/DIS AW BHAZ SO HO U5
STCIO O NE NTHUS LIEIHCIS 22 &0 2 £ QUL
T 7226 600ppnel DLOIEFS O(BlS] BES 2= S MASDE S DO Mo HAE SO
CHBLO! SAFEF ZD0F HOIFCH o)l & 32 Ol2e OIOIEE S8t
[Z 3]
FCEAI2E HRAREY (|)
=43t EclOztE =% (ppm)
= 150 250 350 500 1000 1500
0 16.14 14.94  17.05  22.91 03.07  24.37
5 3.5 15.36 1677 19 2105  20.67
10 3.62 15 16.73 206 20.74 218
15 13.36  14.98  16.64 18.34  20.74  21.92
20 14.63 14.88  16.64 19.63  20.02  22.3f
30 14.64 15.23  17.2 19.15  20.44  21.53
40 4.6 16.05  16.42  20.07  21.12  21.38
50 {5.47 15.08  16.85  20.95  20.05  21.59
60 6.46 1533  16.83 2176 2111  22.09
ZIIME 687 689 693 791 764 603
(mPas)
AENE 618 713 721 708 653 660
|_(mPas)
= 701 SAIE HERIZO| DF/Di HI= 600ppmel OIEFSOLBIOl AISEIASHOIE HOl AGILH. E3, H
0% T 3MAM HEHEC A= ®MOS Jtel)l MO ZIIMEH HO IIZCH,

5018 = 83 E 4= S|AA0IM 1000ppne] OISAS S2IH2E =& L HAANA 300, 400 L
5000 =SSO DLOIE20IRID 20ppnSl Na 2 AFRGHD MIEEID AISE GZFO CHet CIOIHE SAlS
(2 4

RICHAI2E HRARNY (p)
SLE200I0 =g
= 300 | 400 500
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0 18.39 18.02 14.51
5 17.79 18.06 14.93
10 17.9 17.74 14.71
15 18.09 17.64 14.56
20 18.12 17.73 15.1
30 18.26 18.28 16.09
40 18.14 17.85 15.58
50 18.07 16.59 16.05
60 18.78 17.7 16.4
ZIIEE (mPas) 925 978 1023
ZEHE (mPas) 915 762 859

< 80IA Df/Dibl= CHGEH AIEE =
BHGHCH. B, H 4= =0 & =
HEdes = 23 AHEd FINME

e T 2o —

01212 CHe AF SHo| HZFEN Nes SLHES0R /T HSAS S2HEe 255 Mud

4 UTE oo FEo MICYNS HBECHs BHA B E 6T

MO 4

= AANE 2 SY B2t XS HFO MW ONNS MY =oyo wHo| Wt s §

2ol DL 02202, AS0I2 ¥ Eel(SAs EolHES 2= HYHS HMESI0 25T L 45COA

Hexo o= 22A-4 R280lH HIWCH  UWE AAAC2 2OILUZRH MBS Hoto] &

DIttt e FAS ABOI0 AXI)| 2, BRANNY o FT2 25| Sl AV

S 9 T 102 22 25T & 45TUHA MEE, 800ppmel ZL-O0IEHZS0LR!, 20ppm2 ASSIOIESEAM0IE

Z2HS A8 % 500, 1000, 1500ppm2l GI=alst ECIHZIESS AMESHH SHE MTE0 CHSE MEAIZ

of BaRA Bp AMNAS TAE 200 €9 U T 102 MO B2 AXNIAQ 242 YO

LIOIXI REDIZH ZH Hol AFst BRAsxxA2 Sss 22 TAGD AU

MZFEO HIESEE SH510| 45CH HES 2000 HHME = 1101 25CO MBS A0l A= & 12
==

Ol SAIGHALCH. O

= 45 C
SOSH TAE HIe0l 2 2ol Mot MEE YMSS MM MEIIAM 2H
el YFs HIEGNS | 5

He Ql2M, Mets =8t HZE tEES LIEIHC.

0
OHXYez, 2 2ol et E4&, 480lA 800ppme S-0ES0IY % 20ppme A50l2 ¥ COE
sEE9 NISds ECiUzsS Z= HZEY &= 242 25T 2 45THAM E&& &M g M
SFAZS E+2H & 15 2 & 1601 SAZJATH. & 15 R & 162 = LHY HHEH FIHNE AE
OtOl = 2Ol HH-l el SdE NZE BTIF =J/0 &2t SItotthot ESMERE AM A s gt
oz ot¥et ks RE BHE I8 B Bl 24AIAE0 2o LIEtL=E 2830 JAAM
of AHgAeRE ZECZ 20| FBHQ, Ho otFEt &= HFS W& HAIOICH

= AA0= < 10ppm-100ppmOIGtel HoiE =ES = MEAS0NAM =2 2O OHE MR HEH
= &Y&tCt.  20ppm, 40ppm & 60pm MgHEI dolE === 2= HZ2E =5 MESIH = 20l Wet o
28=S MO 800ppmel ZL-OIES0tE! X 1000ppm2 OIS ASEH Ec|HZIE2S AIE0tH = 2829 &
ol et N2dEs 430 O 4= NS0l ot 30C & 45T ME2 UM MEAIZ

Ol et 38 AHBLS HIAERMCH. O HAEZME 6t 2 50 = AIRUC.

[Z 5]
20 ppm Mg++
MEAIZE ME2E = 30T NE2&E = 45T
() Dg(um) & . 1/5(mPas) Da(um) A& 1/5(mPas)
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0 12.81 675 12.81 675
1 12.81 483 13. 11 555
2 13.53 591 13.37 518
5 13.7 631 13.58 692
12 13.75 620 14.2 542
14 13.28 614 14.23 508
21 13.77 694 13.60 593
30 13.64 483 14.42 629
40 ppm Mgt
HE A2 HNE2E = 30T HE=2E = 45T
() Dg(um) H T . 1/5(mPas)  Dg(um) M= . 1/5(mPas)
0 13.23 513 13.23 513
1 14 462 13.63 395
2 12.67 374 13.35 425
3 13.63 429 12.96 489
6 13.43 548 13.03 483
13 13.97 420 12.84 387
15 14.09 454 14.59 420
21 14.75 503 14.28 516
30 14.6 501 14.32 424
60 ppm Mat+
XN & A2 HN&E=2% = 30T HE2T = 45T
(g Dg(m) & & . 1/5(mPas) Dg(m) & & . 1/5(mPas)
0 16.22 478 16.22 478
1 16.59 452 16.36 314
2 16.7 439 16.45 426
3 16.68 405 16.88 336
7 15.86 410 16.32 433
10 16.29 369 17.35 370
15 16.8 420 17.00 393
21 16.83 412 17.21 284
30 16.71 484 17.13 349
2 50N & == A= Hret20l 20,40 & 60ppmel Mg++9| Mol =FS = sldx=E AIEGIH 2 20l
et g8 HYdE2 30C E 40TOHM AlZH0 2™ Hel dEs A8 HF L HEZ TAIE k20l
S48 BN OEMES UEUCH
Ctest =2 MollEES 2= WZE =5 MEcH =2 LIl et HZES HEIotH sHetE LS b
AENCE

E2IH2t2 2 10,20,30,40,50,60,70,80,90 & 100ppm
Mg O MO AZEZ 2= SIMAS ARSI =2 2ol 02 G40 NXS RESCH 0 ool
X g} H

CHOtO &Dlgt AAI0l 32 WA Tet sA
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H7E 3

HlO18H0 UOAL, AD| 0F2I0| AD| EtSh=A AN CHOHOY 2F 300ppm(wt)-2F 1500ppm(wt) ALOISl L%O2
ZMote HEA.

Rl ABOI QLOLA, ADI OFDIOI AFD| EbataA &0l CHEHOI ©F B00ppm(wt)Sl 2O EMSHs Y.
78 5

Mgl AN, &I HISas 2201 &) Etst=A400 CHGH0! 28 100ppm(wt)-2f 3000ppm(wt) 2l 22
£ &Moot diZdE.

7e 6

OIS0l AOIH, AJl ISAsH 220l Al EHaiA A0 CHBHOI ¢ 500ppm(wt)-2F 1500ppm(wt)ol 2O
2 EZMots oA

g 7

1801 AOTM, ADl 01210] DL-GIEF=0I2l, OIZIBICIONR!, OIEotR!, CIOIEZIorel, E2j0iEorel, T
2m0j0l, sec-T2EOIY, CIZREOIY, 0[ATZEOIY, SEOIY, sec-2O0IR, HEAHEADS
HOSSNOIS, HERZZBYRS SOSSAOIS o 080l SBES 01207 18222 dus
78 8

Rl 1Z01 A0IA, AT OFRIOl BIEFZOIRION KA,

378 9

RSOl UOIA, Al OFRIOl RO EFS 020l o2

78 10

OIS0 AOTH, 4D HSAs 220l BeMSAS C12-Cl4, T8l Z2HSAS C16-C18, SEs Z2
HISAE C16-C18 U 01S2 EE2R 0120/ 1E02%E M= A,

78 11

R 10301 AOTA, &D] HISAs 220l BaloSAs E2lHAS(C13) HTH.

78 12

RSOl AOIA, AD| EFSIAMO0l SAEO HUA,

¥378 13

B0 A0IA, Al EstaAa0l MR W02 AEl HEH.

78 14

1
Mgl AN, &0 Seteadnt =201 2F 90:10-2F 70:30 A0Sl Etets=acdt O &2 RIOHIZ

Ho1stol U, AJl YA 0l 2F 30M 0lotel W7 AXIFIE 2= of|lgH.

A8 16

OHE G Bt /2 NYEAS SE&H5t= Sl AAHA

HAHHEHNE ERotle Etgtx24E M0t

&0l CHGHOY 2 10ppm(wt) Ol&F J2l10 o 100ppm(wt) Olotel MoHE S = 42 HIB6HH

AD| EtsteAad 2 AD| A4S, M) MHAHELENE 243 AL HZES CHESAIDIDIN S
Ol k0] ORIt NISAS LSS ELEote AHEHEIMNME S86tle HHE EEdtle YUY

a8 17

M 160 JAA, Etst=AAH01 CHOIO! &HD] OF2101 2F 300ppm(wt) Ol&tel o2 E=TWat &J| HSA
3t 220l 2f 100ppm(wt) Ol&tel o2 =I{ots Y

78 18
Rl 16201 AOTA, Dl 01210 AD| EFBlaA AN CHBHOI ©F 300ppm(wt)-f 1500ppm(nt) AMOIS] 2O =

EMots gd.

78 19
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M 16&0ll AIA, &1 OtRI0I &D] Erst=A &0 CHGHO! 2F 800ppm(wt)2l 222 ZEXot= 2.
H7E 20

HOABEH0 UM, & NISas 220l &I EstAaH0 CHGHK 2F 100ppm(wt)-2F 3000ppm(wt )2l 2
OF EMote €HY.

78 21
Rl 16801 UM, 471 MISAS 220 47| EE4A40 45101 2 500ppn(wt)-2F 1500ppm(wt)Sl
oz =Mss w.

y7g 22

M 1680l UM, &I 0oF2lo
SEOIY, sec-EZZEOIRI, C ol
SIOIEZA0IE, HEIZZEADSE 60| == AH0]

ZL0IE=0te, OE-CIOE, oEote!l, CINEO0ote, ECIoEotel, =
20, sec-FEO0IE, HECHHESES
% 022 Eg==2 01R0d Q822 RH d8E

s gy
78 23

Rl 16SH0 QLOTA, Al OFZIO| OEFS 0210l Bre

g 24

Rl 16301 AOIAM, &1 0F210] - GIEFS0rRIQl Bie

78 25

16801 AA, AT HISAs 220l BINISAS C12-Cl4, Tt Z20ISAS C16-Cl8, S =
2I0SAs Cl6-Cl8 L OIS 2822 020X 1ECRREH Megs W

78 2%

Rl 16801 QUOTA, ADI HISA3 220l BlHSAs E2H2AS(013) o

BT 27

Rl 1680 UOIA, &I ErtAs0] Aol ge,

78 28

R 16801 AU, ADI BEEAMNOl MR Y2 AZOl e,

78 29

H16&t0ll AN, & Eatsaatd =801 2F 90:10-2F 70:30 AtOI2] Etotadt O &2 RIOHIZ

78 30

H16EH0l AUA, & ESEAHI &) dAAHTHELGHME daANA S22 HZES 4ol ActH
HE2dE M & & 10ppm(w t) 015t MOHE S A= SA4LRE &) a4 E§6t1, 0f
M &0 &2t Oilc’”ﬁ— 5|86t =B EtsteA/2 HZES MBI ?I6H0 2F 10ppm(wt) 014 12l
10 o 100ppm(wt) OIGHS Ml 2&GHE BES s =42 UNHIZ &I S HEES sAADI= AS

&8 31

M 3080 AUM, &I Z2F HLTNS 4 85:159 EglA AU =4 2HUIE KO, AJ| E§ig4/
£ MZE2 2 70:302 EtstAM0 S4HIE = 2Y.

g 32

BI_:G@&IUFAOW, AD| SESHIE & 30M OISt B AXIIE A= 2B SExA/2 NS A
2ot 2™

A8 33

OF 5:1-2H1:2 ALOIS] OIRICH UISAS 2o SSHIZ 02 HSAs 2SS ELeote EstsA/E 0
LM MEE A8 HHELHEIM

g A4

Xl 33U UHA, &I BIJF 2 2:1-2F 1:2 ALOIQ! HHEHEH DA

=18 35

aJ1 M o15grel ol et FdE, AFE SHetaA/E ZA.
=y
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